Интеллектуальный конкурс с использованием компьютеров

1 тур (брейн-ринг)

1. Шишкин

2. незабудка

3. Снегурочка

4. трудовая книжка

5. чайная церемония в Японии

6. Китай

7. картофель

8. места не столь отдалённые

9. виолончели

10. пожизненно

11. пингвинов

12. саламандру

13. у терапевтов (трубочка «дышите – не дышите»)

14. «Там, где собака зарыта»

15. ДДТ во главе с Юрием Шевчуком

16. жена родила

17. Северное

18. каретка в Израиле не справа налево, а наоборот

19. копье – у Ильи Муромца; слева – Добрыня Никитич с мечом, справа – Алеша Попович с луком

20. после постройки Успенского и Благовещенского соборов с золотыми куполами

2. Вопросы по учебным предметам

(1 вариант)

(история)

Об Александре–2

(черчение)

5:3 для прописных и 2:1 для строчных

(химия)

да, если является катализатором или если реагирует с веществом с выделением большого количества тепла, которое приводит к возгоранию вещества, например, калий реагирует с водой, а водород, выделяющийся на поверхности калия, воспламеняется

(физика)

Р=20600 атмосфер – лед в твердом состоянии, но температура льда = 76 градусов

(география)

в Южной Америке значительная часть влаги конденсируется на восточных склонах Анд; в Африке рельеф более равнинный

(труд)

хорошая выкройка; правильно выбранный прокладочный материал

(физкультура)

лыжный спорт, биатлон, слалом, фигурное катание на лыжах, прыжки с трамплина и т.д.

(математика)

(2tg a)/(1- tg2()

(биология)

Чем больше t0 жидкости, тем растворимость газов меньше. В теплой воде кислорода меньше и зародыши в икринках задохнутся. А в северных реках кислорода больше

(литература)

«Глобус»

(ИВТ)

интерфейс

(английский)

потому - что это прописная истина

Вопросы по учебным предметам

(2 вариант)

1) Физика, математика, информатика.

1. 0 центов

2. -


3. взвесив, 

 меди известно, измерив S поперечного сечения и 


2) Литература, история, английский язык.

1. Паровоз Дж. Стефенсона, 48 км/час

2. шаири

3. в первом случае would - согласительное наклонение; во втором - past perfect

3) Биология, химия, география

1. нет, так как в сосуде может быть любой газ, не поддерживающий горение, например, азот или сернистый газ

2. распространение водных ресурсов зависит не только от количества осадков, но и от испаряемости и налегания многолетней мерзлоты. В азиатской части России наличие многолетней мерзлоты затрудняет просаливание воды, что делает более полноводными реки. Кроме того, на востоке несколько ниже испаряемость из - за мене продолжительного лета

3. а) лягушка имеет температуру тела, полностью зависящую от температуры воды; если молоко тёплое, то и лягушка тёплая; б) дыхание у лягушки кожное, а в молоке кислорода почти нет и лягушка захлебнется. Поэтому утверждение недостоверно

4) Разное

1. кубок Стэнли

2. 45 градусов

3. а) лист выкроек обозначен буквой алфавита; б) указан цвет контура выкройки (красный, синий, чёрный, зелёный); в) указан номер детали выкройки и линий контуров нужного размера.
_1042640700.unknown

_1042640800.unknown

_1042640528.unknown

